

**SCHVÁLENÉ TÉMY DIZERTAČNÝCH PRÁČ PRE ŠTUDENTOV ŠTUDIJNÉHO  
PROGRAMU SOCIÁLNA PRÁCA PRE AKADEMICKÝ ROK 2025/2026**

**Mgr. Andrea Bánovčinová, PhD., univ. Doc.**

**Energetická chudoba v kontexte nízkopríjmových domácností**

*Cieľ práce:* Cieľom práce je analyzovať životnú situáciu nízkopríjmových rodín ohrozených energetickou chudobou

**Doc. Mgr. Michaela Gašparová, PhD.**

**Zhodnotenie fungovania Fondu pomoci pre najodkázanejšie osoby (FEAD) na príklade vybraných európskych štátov**

*Cieľ práce:* Zhodnotenie fungovania Fondu pomoci pre najodkázanejšie osoby (FEAD) na príklade vybraných európskych štátov

**Mgr. Katarína Molnárová Letovancová, PhD., univ. Doc.**

**Otcovstvo dieťaťa so zdravotným postihnutím – implikácia pre sociálnu prácu**

*Cieľ práce:* Cieľom práce je realizovať kombinovanú výskumnú stratégiu, ktorá sa bude na jednej strane zameriavať na analýzu otcovstva dieťaťa so zdravotným postihnutím (jeho špecifická, úskalia, potreby a podobne) a zároveň na komparáciu vybraných aspektov otcovstva u otcov s dieťaťom so zdravotným postihnutím a u otcov s dieťaťom bez zdravotného postihnutia

**Doc. PhDr. Miriam Slaná, PhD., univ. Prof.**

**Roly a potreby rodín s mladým dospelým s mentálnym postihnutím**

*Cieľ práce:* Cieľom práce je zistiť aké sú roly a potreby členov rodín, ktorí sa starajú o mladého dospelého s mentálnym postihnutím

**Prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.**

**Uplatňovanie vedeckých koncepcií ochrany dieťaťa pri reformách systémov na ochranu detí ohrozených násilím v Európskej únii**

*Cieľ práce:* Cieľom práce je analýza hlavných komponentov Európskeho vedeckého diskurzu a ich uplatnenia vo vzťahu k realizovaným reformám systémov ochrany dieťaťa krajín EÚ.

**Doc. PhDr. Martina Žáková, PhD.**

**Sociálna inklúzia odídencom z Ukrajiny**

*Cieľ práce:* Cieľom práce je zistiť, ktoré faktory vplývali podporne na sociálnu inklúziu odídencom z Ukrajiny a ktoré inklúziu brzdili.

V Trnave 24.11.2024

Témy dizertačných prác schválila garantka študijného programu Sociálna práca  
prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.